

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。

投稿邮箱:yantaihuati@163.com

## 为无花果销售想几个招儿

### 头条评论

刘岩(芝罘区)

看到了蓬莱市北沟镇的无花果销售受阻,库存压力已达90万斤的消息,尤其是看到抑郁照片上一位果农面对散卖的无花果忧郁的样子,真是让人为此刻的果农忧心如焚,忍不住想替果农们想想快速销售的

招数。

据报道,当地农业部门建成无花果加工厂还要有相当长的周期,眼看着远水解不了近渴了。但是,就目前这2000亩的无花果来看,要从根本上解决无花果的销售出路,迟早要把这个想法变成现实。想必从现在开始落实,到明年这个时候,这类加工厂应该就能开始派上用场了吧?希望到那时,咱的无花果不必受什么国外订单的影响,在自己的家门口就能把无

花果加工成高附加值的产品,解决储存、运输、增值等一系列问题,给果农切切实实地解决难题,真正地让果农卖上个好价钱。当然,在无花果的加工上还要做足文章,加工工艺、品种多样、销售模式的创新这些方面,都要沉下心来好好研究。毕竟,好东西卖出好价钱才能体现出当地有关部门的真本事。

再说眼下迫在眉睫的销售的事儿。今年的大樱桃通过电商的销售,为新鲜水果的销售

做出了有益的探索和尝试,取得了良好的效果。无花果的销售完全可以借鉴于此。当地应为自己的无花果确定品牌、抓住特色、突出优势,借助网络、微信等电商平台进行推广销售,这种适合新鲜水果销售的方式将会与加工的无花果销售方式并行不悖,长期并存,良好的网络营销将会为鲜果销售带来广阔的市场前景。

发动老乡们认购“爱心无花果”吧!蓬莱与烟台比邻,怎

么说也算是地地道道的老乡,救急救难本身就是咱老乡们的本分,老乡有难咱岂有不帮之理?当地相关部门、相关媒体、相关爱心组织可否组织一些爱心认购活动,帮助果农分忧解难。众人拾柴火焰高,大家都伸出一份援手,新鲜的无花果就会少损失一些,果农的收入就会有一份保证,他们的日子就会好一些,而且,我们还可以吃上新鲜的无花果,一举多得的好事何乐而不为呢?

### 名嘴说事

经济类的案件和金钱的关联巨大,在执法上也容易有“弹性空间”,所以不对相关侦查权予以严格规制的话,那么,很容易就让人动起了歪脑筋。钓鱼执法则是公认的一种特别容易产生非法金钱勾当的行为。类似信用卡套现这样的普通经济案件是越来越多,也就是说,可供“执法”的对象非常多,那么就更该警惕。

——王芳(媒体人)

参加国企改革会。有人说国企不光要赢利,还肩负众多政府需要的社会功能。我说很好,负多种责任和功能的国企也很需要,但是应当独资,根本不做任何股份制或混合所有制改革,因为其他股东不可能是来做社会贡献的。但凡改革的企业,就应政企分开,废官员任命制,市场价用能人,这样才不会糟蹋国有资产。

——华生(经济学家)

### 嬉笑怒骂

新闻:河南民警在民房边发现有人利用自制捕捉工具捕捉壁虎。被控制的田某等人向民警交代,他们一共6人,全是扶沟县农民,用自制捕捉工具驾车流窜捕捉壁虎进行销售,之前他们只知道壁虎是益虫,并不知道捕捉壁虎违法。民警当场缴获壁虎1600多只,因涉嫌非法狩猎罪,田某等6人被鄢陵警方刑拘。(大河报)

点评:刚拍死三个蚊子,吓死了我。

新闻:8月开始,广西柳州开始拆除尚未完工的位于该市风情港旁边的柳宗元铜像底座。按设计规划,这座柳宗元雕像高达68米,可以360°旋转,欲建设成为“国内最高的人物铜像”。该雕像由柳州市城市建设发展有限公司概算投资7000万元建设。项目于2012年动工后,2013年年中停工,而巨大的雕像底座和核心柱子部分已矗立江边。(新华网)

点评:建时捞了多少回扣,拆时又捞了多少回扣?

陈莹

秋天是收获的季节,可是不知从何时开始,我们频频在报纸、微博、微信上看到,哪里的农户的蔬菜、水果等等农产品滞销了。尤其是农户捧着丰收的果实无奈、哭泣的照片,让我们看得心碎,却也不由心生疑惑:这样的事怎么总在发生?

我国自古便有尊重粮食,尊重农户的传统。“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”这首《悯农》是很多人孩提时就学的诗。寥寥几字,将农户的艰辛尽吐出来。随着物质生活的快速发展,人们的日子已经进入到极大丰富的地步。随季节而吃,更是随着农

业技术的发展成为了历史。

然而,食品丰富到令人眼花缭乱之时,农户的销售难却时不时跳出来,令人心酸又无奈。中国有句老话:救急不救贫。果实烂在地里,是急事,我们不能眼巴巴地看着辛苦一年的农户欲哭无泪。可急过了,造成贫困的原因是不是要解决呢?

很多人将问题简单地归于供需关系,农户种植种类只追求当下的销售情况。喜欢买水果的市民会发现,前两年烟台桑葚的价格高,小花盆口大小的盒子装了一半,不过几两就要卖10元。就在今年,各个水果摊上都堆满了桑葚,价格更是几天一降。而最近滞销的无花果也走着同样的路线,从十元

一斤,跌到现在的十元三斤。

很多农户缺少风险预判的能力,其实,他们也做过这方面的尝试:去乡邻的田间地头看看都种了啥。可是这种基本层次的了解,是达不到辨析的标准。

有人给农户开药方:加大深加工的能力、开展采摘旅游、网络平台、减少中间环节……其中每一项都看起来很有道理。可再下探一点就会发现,深加工的资金和技术不是普通农户能支撑起来的;市民开车到了地头去采摘,交了近百元的采摘费,捎回家里还要按市价买,精打细算过日子的只能当这是偶尔一乐;网络平台需要的营销和对人员的要求也是相

当高……

国家行政学院经济学教研部主任张占斌曾说:农产品滞销有市场供求关系失衡的问题,政府与其绞尽脑汁推销积压农产品,不如通过搭建供销信息平台、走访农户给予产销信息预警,引导农户和市场对接。此外,可通过税收、保险等政策,以及减少产销中间环节,在生产、流通、销售各个环节上保证种植户利益。

单打独斗总是很难形成气候,那么集合力多方下手就不失一个好的尝试。让农户别再在收获的季节哭泣,不是件一蹴而就的易事,它需要深入的研究、用心的体谅,再加上科学的方案。

### 我有话说

赵传勇(福山区)

开车首先就要有驾驶证,这是人尽皆知的道理,但现实中却偏偏就有人省略掉了,《没驾照还敢开假出租,胆大“的哥”被拘10天》的报道就很让人无奈,还口口声声辩称自己技术很好,言下之意自己没有必要考取驾驶证,又让人一阵无语,在此我只想说驾驶技术过关只是一名合格驾驶员的必要条件,也是考取驾照的前提,即使驾驶技术再好,考取驾照同样不可少。

日常生活中的安全问题很大一部分来自道路行车安全,要降低事故发生率,这就要求每一

## 希望农户不再在秋天哭泣

位驾驶员都要有过关的驾驶技术和安全行车意识,而安全行车先决条件就是通过交管部门的驾驶资格认定,也就是考取驾驶证,同时学习期间跟专业教练学习并掌握一些道路上经常出现小难题的解决之道,系统地熟悉交通规则等理论知识,为以后开上路积累一笔宝贵的财富,在以后的实践行驶中少走一些不必要的弯路,“理论联系实践”才能更快更好地成长为一名技术过硬的合格驾驶员。

持证上道是有法律依据的,这既是对自己负责,更是对别人负责,在汽车保有量与日俱增和道路资源日益紧张的今天,有着

过硬驾驶技术就显得更为必要。特殊行业更要严上加严,就比如出租行业,整天与车为伍,没有过硬的驾驶技术如何应付遇到的道路难题,技术不过关如何能保障乘客的安全问题,但报道中的这位开出租车的驾驶员徐某,驾驶技术如何姑且不说,在这个特殊岗位上竟然无证驾驶,也可以说是一位冒牌司机,竟然还私自改车拉客,我想知道实情的乘客肯定会后怕,这是对自己和别人的极度不负责,理应受到处罚,希望徐某能改过自新,莫要再犯同样愚蠢的错误。

自以为技术很好就理所当然开车上道,这不是精明之举,而是精明过了头,况且自认为技术很好这只是自我感觉良好,真假与否还有待验证,真正的技术良好是用实际行动为支撑,以安全行车事实为依据的,而非“老农卖瓜,自卖自夸”式的推销自己,没有考取驾驶证何来技术好之说?事实胜于雄辩,止增笑耳,其他抱有同样心理的人趁早打消继续无证驾驶的念头,否则最终吃亏的只能是自己,事到临头再如何狡辩也无济于事。

想要开车上路,先摸摸身上有没有驾驶证,这是基本条件,过关过硬的驾驶技术不是嘴说出来的,用安全行车事实说话才更有含金量。

## 佐康祛痘,99元3次



笔者经过调查发现:很多学生长痘以后,焦急的家长就盲目地东治西治,到处试,险成了试验田。其实祛痘像生病看医生一样,要选对地方,而选择一家具有多年祛痘经验和娴熟祛痘技术的祛痘场所,会把长痘导致的皮肤损伤降到最低。所以笔者提醒广大痘友:祛痘是个系统疏通、调理、修复的过程,一定要到技术成熟的祛痘机构,以免因一些祛痘场所技术不佳,处理不当而留下遗憾。系统而又专业的调理,才是祛痘的根本。

据了解:佐康专业祛痘中心作为国际青春痘防治协会的理事单位、山东省第一家专业

祛痘机构,采用苗族祛痘产品和专业的毛孔疏通仪器,凭借成熟的祛痘技术,落户山东8年来,已为无数痘友解除了烦恼,赢得了痘友的一致好评!

祛痘范围:各种反复发作、难以祛除的青春痘、粉刺、痘印、毛孔粗大、痘坑,乱用祛痘产品导致的激素痘、过敏,当次见效、3次显效、20天祛除。

郑重声明:为保证祛痘效果,佐康总部在每个区域只设一家佐康店,请广大痘友注意甄别,谨防假冒。

秋季推出优惠活动如下:

1、新顾客免费检查皮肤情

况,确诊类型,免费定制祛痘方案。

2、体验“99元3次健康祛痘”,每天只限5名。

3、每天前三名进店新顾客,当日包卡按程度起价收费。

4、老顾客成功推荐新顾客双方同时获赠价值300元礼品一份。

“99元3次”体验健康祛痘,等你参加!

以下为佐康部分服务中心

芝罘佐康总店:6263931  
开发区佐康店:6398791  
莱山区佐康店:6726500  
福山区佐康店:2132018

烟台佐康网站:www.yantaiquduo.com

佐康总部网址:www.zkquduo.com

烟台空白区域:栖霞、长岛(火爆招商中)

全国加盟咨询:18604606080  
张经理

